

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

MI	IM	C	RO	\triangleright	-	₩ħ.
202	2 6 9 1		2	8 76. 6		

1792095794001

RAZON SOCIAL:

ISOLUX INGENIERIA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ISOLUX INGENIERIA

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: JIMENEZ MEJIA GIUSSEPPE RAMON

CONTADOR:

ACOSTA ORTIZ DAYANA MARYBEL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

01/08/2007

FEC. CONSTITUCION:

01/08/2007

FEC, INSCRIPCION:

15/08/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/11/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

CONSTRUCCION DE TORRES PARA LINEAS DE TRANSPORTE DE ENERGIA ELECTRICA,

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: PiCHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALGAZAR Barrio: IÑAQUITO Calle: AV. REPUBLICA DEL SALVADOR Número: 35-52 Intersucción: PORTUGAL Edificio: TWIN TOWERS Pico: 6 Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DEL COLEGIO BENALCAZAR Telefono Trabajo: 022923943

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

SERVICIO DE REMAS INTERNAS DIRECCION REGIONAL MORTE

COD.

17 104, 2009

SERVICIOS (RIBUTARIOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

def 001 al 001

JURISDIGGION: \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

TOS.

CER#ADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

/11/2009

DXPN180608

Lugar de emisión: OUITO/PAEZ 655 Y RAM/REZ/Facha y hora: 1

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792095794001

RAZON SOCIAL:

ISOLUX INGENIERIA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ARIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 01/08/2007

NOMBRE COMERCIAL:

ISOLUX INGENIERIA

FEG. CIERRE:

AGTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

CONSTRUCCION DE TORRES PARA LINEAS DE TRANSPORTE DE ENERGIA ELECTRICA, HERRAJES, Y TODO EL MATERIAL NECESARIO PARA LOS MISMOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón QUITO Parreguia: BENALCAZAR Barrío: IÑAQUITO Calle: AV. REPUBLICA DEL SALVADOR Número: 35-82 Intersección: PORTUGAL Referencia: A MEDIA CUADRA DEL COLEGIO BENALCAZAR Edificio: TWiN TOWERS (Piso: 6 Telefono Trabajo: 022923943

SRI SERVICIO DE RENTAS INTERNAS DIRECCION REGIONAL MORTE

COD. SC21117

17 MNV, 2009

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVIC DE RENTAS INT RNAS

Usuario: DXPN160608 Lugar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Vecha y hora: 17/11/

2009